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ZÁPIS
jednání odborné komise Rady města č. 1/2017

Komise pro medializaci města, 
které se uskutečnilo

ve čtvrtek 5. 1. 2017 od  17:00 hodin 
v Kavárně Kamarád Heřmanův Městec

Přítomni: Jan Řehák, Jan Volejník, Mgr. Josef Wolf,  Vít Řehák, Vojtěch Marek
Omluveni: Ing. Jan Votoupal
Hosté: Otakar Volejník, Dalimil Nevečeřal, Lucie Čapková, PharmDr. Tereza 
Machová, Daniel Kyška a Ing. Luboš Fikrle (zástupci Daruma spol. s r.o.), Jan Bartoš 
(Radio United Services)

Informační panely Daruma s.r.o.

Pan Kyška a pan Fikrle představili přítomným poměrně zajímavě zpracované 
informační tabule a nabídku reklamy na některých z nich v centru Pardubic.
Bohužel v neprospěch tabulí mluvila jejich obří cena, která se pohybovala ve stovkách 
tisíc korun, tudíž přítomní posoudili tuto nabídku jako pro město nereálnou.
Ohledně nabídky propagace města na informačních tabulích v Pardubicích bylo 
výsledkem rozpravy přítomných nedoporučující stanovisko.

Propagace v rádiích United radio services

Dalším hostem byl Jan Bartoš z firmy United Radio Services, která zajišťuje reklamu 
na rádiích, které zastupuje. Jedná se o rádia Impuls, Beat, Country a Kiss. Představen 
byl především Radio Image Program – jedná se o celoroční finančně výhodnou 
spolupráci pro budování značky.
Přítomní se shodli, že pro město nemá propagace v rádiích ani image program valný 
význam, ovšem význam má pro organizaci Spokul a možnost budování značky např. 
městského kina (pravidelných pořadů) a propagaci akcí Spokulem pořádaných. To byl 
i důvod, proč byl Dalimil na komisi pozván.
Pan Bartoš pozval předsedu komise a ředitele Spokulu na prezentační akci firmy 
United Radio Services, kde budou představeny novinky pro rok 2017.
Přítomní se shodli, že dále ve věci propagace v rádiích by měl postupovat již dle svých
možností Dalimil Nevečeřal.
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Dalším bodem jednání dle programu mělo být posouzení nabídky virtuálních prohlídek
pro města a především objekty Spokulu, tato nabídka byla rozeslána členům komise k 
posouzení.
Protože se ale první dva body programu časově protáhly, jednání komise bylo 
ukončeno s tím, že k posouzení virtuálních prohlídek dojde na dalším zasedání.

Lesu zdar
Jan Řehák
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